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Kleine Anfrage kAF 0010/2022: Straßenverhältnisse Lindenstraße Höhe Polizeirevier 
Einreicher: Jens Kühnel, Fraktion AfD 
 
Es antwortet: Herr Bogusch 
 
 
Anfrage: 
 
1. Wer ist für die Straßen und Gehwegverhältnisse in der Lindenstraße 136, Höhe Polizeire-

vier verantwortlich? 
 
2. Ist hier zeitnah eine Verbesserung des Fußweg- und Fahrbahnbereiches zu rechnen? 
 
 
Antwort: 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, sehr geehrte Damen und Herren,  
 
zu 1.: 
Der Straßenbaulastträger, hier die Hansestadt Stralsund, ist für die Verkehrsanlagen des öf-
fentlichen Straßenraums also für die Fahrbahn und den Gehweg in der Lindenstraße verant-
wortlich. 
Für die von der Lindenstraße abzweigende Zufahrt zum Gewerbegebiet und zum Gebäude 
Lindenstr. 136 liegt die Zuständigkeit beim privaten Grundstückseigentümer. 
 
zu 2.: 
Die Sanierung der Lindenstraße auf gesamter Länge von der Lion-Feuchtwanger-Str. bis zum 
Knieperdamm ist im Zuge des Abwasserbeseitigungskonzeptes (ABK) eingeplant.  Die Mittel 
sind im Haushalt für die Jahre 2023 - 2027 eingestellt. Zunächst erfolgt die Sanierung der 
Lindenstraße von der Straße Vogelwiese in Richtung Lion-Feuchtwanger-Straße, im An-
schluss daran wird die Sanierung von der Straße Vogelwiese in Richtung Knieperdamm fort-
gesetzt. 
 
 
gez. Dr. Raith 


